

## **Uitnodiging voor de jaarvergadering van de Christelijke Oranjevereniging Raard e.o. en Doarpsbelang Boarnwert en Raard**

Maandag 27 maart 20.00 uur in Dorpshuis De Nije Pole in Raard

**Graag deze uitnodiging meenemen naar de vergadering**

### Programma:

19.45 uur: Dorpshuis open  
20.00 uur: Jaarvergadering Oranjevereniging  
20.15 uur: Jaarvergadering Doarpsbelang  
20.45 uur: Even napraten met een drankje

### **Agenda voor de Jaarvergadering Oranjevereniging**

1. Opening
2. Mededelingen
3. Notulen van de jaarvergadering 11 maart 2016
4. Jaarverslag
5. Financieel verslag
6. Verslag van de kascommissie
7. Rondvraag
8. Sluiting

## Agenda voor de Jaarvergadering Doarpsbelang

1. Opening
2. Verslag van de jaarvergadering 11 maart 2016 (alvast te lezen op [www.raard-eo.nl](http://www.raard-eo.nl))
3. Jaarverslag activiteiten 2016
  - De DB-vergaderingen waren op 1 februari, 30 maart, 11 juli en 24 oktober.
  - Subsidieaanvraag en -afhandeling rond oud en nieuw
  - Opstellen rooster maaien en onderhoud speeltuin
  - Acties voor het opstellen van een dorpsvisie (keukentafelgesprekken en enquête)
  - Ledenlijst actueel houden
  - Schelpenpad bij de kerk in Raard opgehoogd
  - Bijeenkomsten bezocht:
    - o 28 september: bijeenkomst Wetterskip en gemeente Dongeradeel over de opvaarten in de gemeente
    - o in november: informatieve bijeenkomst over Holwerd aan Zee
    - o 1 november: bijeenkomst over de visie van dorpsbelangen en wijkraden op de fuserende DFK-gemeenten
  - Bezoek van het college Dongeradeel op 13 juni
  - Contact met de gemeente over verschillende onderwerpen:
    - o Onder andere over de greppel/afwatering in de speeltuin, stukgereden bermen, voorrangssituatie De Tange en De Buorren.
  - Aanmelding locaties carbidschieten in Raard en Boarnwert
4. Financieel verslag
  - Benoeming kascommissie 2018
5. Bestuurswisseling
  - Aftredend: Astrid Wedzinga (voorzitter), Gerlof Wiersma (penningmeester), Frans Talsma (bestuurslid) en Boele Damstra (bestuurslid)
  - Kandidaten: Jellie Hiemstra (penningmeester), Thom Feddema (ad-interim voorzitter) en Betty van der Veen (bestuurslid)
6. Rondvraag
7. Sluiting